



基督科學教徒第一教會™

母教會主席

210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
USA
+1 617 450 2000
info@christianscience.com
zht.jidukekxue.com

親愛的母教會成員們：

幾年前我和妻子在東非旅行時，在我們所住的村子裡遇到了這樣一位年輕人。與我們接觸幾個星期後，他問起我們閱讀的書是甚麼，並想每天早上和我們一起讀登載在《基督科學季刊》的聖經課。沒有任何強迫或尷尬，一切就自然地發生了。他已經非常熟悉《聖經》，憑直覺就理解到瑪麗·貝格·愛迪所見到的“基督的力量清除世上罪惡，這更高使命”（《科學與健康附聖經之鑰匙》，第150頁）。後來我才得知，他每天回家都會給父親讀《科學與健康》。他的父親曾與酗酒作鬥爭，最終獲得了療癒。這位年輕人也與當地一位牧師分享了他的想法。這位牧師深受《科學與健康》的感動，開始用這本書來組織他的講道，甚至引用其中的內容來加深對《聖經》的理解。

當我思考 神的事業是怎樣的——也就是思考基督科學的使命是甚麼的時候，我有時會想起這位朋友。他並非試圖去“做教會工作”，但他所做的正是我們所有人都追求的那種教會工作：務實而正常的基督化生活，提升靈性思維的氛圍，用 真理的光與愛抹去心理的黑暗。他展示著“愛反影於愛之中”（《科學與健康》，第17頁）。

在路加福音10:38-42所記載耶穌到訪馬大和馬利亞的故事中，耶穌教導我們，當我們似乎有那麼多重要的事情要做、要關注的時候，應該把關注和注意力放在那裡。

耶穌所說的唯一必要的事並不完全是對馬大的責備。馬大顯然非常關心耶穌和他的使命。我認為這是一次至關重要的思想轉變，讓我們全心全意地專注於 神和靈性上的接納。他向人們展示，包括向我們每個人展示，如何開始，如何辨別我們的主要使命——即如我們至上地愛 神和愛鄰如己的工作——和或許我們被吸引我們的注意力去做除了這項基本工作之外的其他事情。

我們對這唯一必需之事的接納與關注，不正是實行2025年年會主題“當你實踐，時代就得勝”（瑪麗·貝格·愛迪，《基督科學第一教會及雜記》，第188頁）的關鍵所在嗎？在我們實行的同時，在我們珍視我們個人實踐和教會集體實踐的同時，我們可以捫心自問，我們下一步的思路是朝著馬利亞所走的方向，朝著那唯一必需之事，還是朝著馬大所走的方向，“伺候的事多，心裡忙亂”。我們能以穩健的步伐，將我們的工作奉獻給那唯一必需之事： 基督療癒的科學。

當我想到我們的教會時，我想到的是，在顯示“基督的力量清除世上罪惡”的工作上與你們每一位肩並肩站在一起。我想到我那位東非朋友的例子，以及我們每個人如何能夠發揮重大作用，來為耶穌所做的作出貢獻和支持，以及我們的領導者愛迪女士在追隨耶穌上，所看到這教會的更高使命。

我們在目標和使命上團結有助於統合我們的工作。我們所做的不必千篇一律，祇要真誠和有效，祇要與那唯一必要的目標相符。

非常感謝



母教会主席

Josh Niles

2026年1月